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1.Ywenwpb] Gowb whnwabbph dhwgnd

1 75x+y—-85x—-35y= 2/ 16a+4x-28a—-75x= 3/ 2p+19)-(7-p)=

4/ (3-04a)-(10-08a)= 5/ 2(7,3-16a)+32a 96= 6/ -4(33-8c)+4,8c+52=
7/ (12a-4)+(40-48q)= 8/ (14-36s) (12+104b)= 9/ -38y+2x+8y-43y=
10/ a—(6a - (5a-8))= 11/ -6y - (1-3y)+2y)=

2. Qunlbb) hwjwuwpdwb wmiwanp.
S5x =60
1/ x=-60:12 2/ -10x=8 3/ 7x=9 4/ 6x =-50 5 -9x=-3
x=-5
wwuw. -5
8/ 05x=12 7/07x=0 8/ -15x=6 9/ 42x =13

3. Lnusk hwdwuwpnidp.
1 2x+9=13~-x 2/ 14-y=19-11y 3/ 05a+11=4-3a
4 12n+1=1-n 5/ 17-03m=2+17m 6/ 08x+14 =2 -16x

4 UpGnpwwpnGh dbY npuwdwpynnud Jwdweb) GG 86 wndund wybh, pwh Gynuunid:
Nppw”t nindu B0 Juwdwnb] inupupwbsnep npuwdwpynnud, bGpb pGnwdblp ywiwndb) b
792 windu: *

5.6nwblywi wwpwghdp hwywuwp £ 16uld: Lpw Bpyne Ynndbpp hpwp hwywuwn G0 L
jnipwpwibsnipp 066 £ Eppnprihg 2,9udG-ny: Qunbb Grwbljwh Ynnobpp:

6.6pynt pwlynp wwwpwuwnt 56 86 ntiwnwy, pbn npnud wewehbp wwuwnpwuwnb| £ 8
nGnwy wyblh phg, pwi Gpypapnp: Nppw®l ntinwy tp wuwinpuwnby puliynplbphg
jnLpwpwbgncpp:

7.0npSwpwhh  Gphp  wponwnpuwdwund wpfowenud GG 1274 dwpn: Bplypnpn
wpwnwinpuiwemd 70-nd wdbih dwpn Jw, pwG wrwehlnud, puly Gppapnnud” 84-ny



wybh, pwh  Gpypnpnnud: Nppw’G dwpn b wphluwwnnd jmpuipwbgnup
wpuwrnuwidwuniyd:

8.Lwuwnp qbwh hnuwipny dwidnud wlghnd tp 444, huly Gwduwlyp YuwGqGwé ppnud
pwpwlgnp dwdnd wighnud tp 1940 Nppw’d whguwy Gwdwyp 7 dwdned
2wndybgny qgbwnh bruwbph nunnpLpjwip:

9.Lwuwnp qbwnh hnuwGpny dwdnid whglnud tp 440, huy Gwjwyp Ywbgbwsd opned
pwpwibsnep dwonud whgbnud tp 1940; Nppw’tc whgwy Gwdwyp 7 dwdnud
wpdydbny gbwinh hnuwGph hwlwewy nuinnnipjwdp:

10.A L B Juypbiphg dhwdwdwbwly hbpwp hwbnbiy hwdwuwnpwswih ywpddbkghl Gpgnd
wiwnibpbbw: Unwehl wywnibpblwlh dwdnd whglind kp 10544, huly Gphpnpn
81Yd: 3plq dwd whg wywnidbptiwbhphG dhwgbp tp wigbbne Lu 10044, nphg htun
{ipwlp Yhwhnhwbht: Nppw”a tp A L B Juypbph dhol hinwiynpnipynebp:

11.2pwydwqubp wewehG funnngwiyny dwdnud gynud kp 26 nnuyy pnup: dwiinud pwGh®
nnyp emp tp o pgynud ppwjuiquitp  tpypnpn funnnduwynyg, Gpk 5 dwdmd bplm
funnnjwlabpny ShwuhG ppwywqubp (gynud tp 375 oy enep:

12.2pwywqubp wnwehl unngndwlyny gynd kp, huly Gpypnpn funnnjwyny’ dwidnud
15 nnuyp guwnwplyned: dunined pwilh® nayp onep Ep (gdmd ppuwjwiquitp wnwphb
fjunnndwynd, bpbk hunnnwyGbpp hwdwwnbn gnpétiint phwypmd 11 dwdnud
ppwwqubp (gynud tp 132 nnuyg:

13.Lwunp qlinh hnuwlipny dwidnd whglbnud bp 444, puly Gwjuwlyp Yuwibqhws ppnLd
jnupuipwiGgnep dwdntd whgGnud tp 1940 Rwhh® dwdnd Guduwyp Lwbglbp 11540

2unpdybiiny gbwnh hnuwGph nunnnipjuip:

14.4bipp 8 dhnil pusfuwubuglnud £ 12 op: Pwhh® dhnth fpwwlwbwglh uyn Ybpp
16 op: ;

15.Lwgh Ypw bGnwé dpbppp Guiuwnbudwé b 25 opjw hwdwp® Jnipupwlsninp
dwpnnth opwhwh 1470 qpuwd: Nppw’s whuinp & nwebw opwiwl  wwpwnp
japwipwilisinop dwpnne hwiwp, bpbk Gwyp éndh dpw 0w 35 onp:



24. Mwpqbglb]; wpunwhwynnipniGp.

1/ (b+3) = 2/ (y-9) = 3/ (8-a) = 4/(2x+3) =

2
5/ Gm-zn) =116m%mn+4n2 6/ (p—5)p+5)= 71 (p-7X7+ p)=
8/ (4+5y)5y-4)= 9/ (-6 )b —6)=—(6+b)b—6)=—(b? —36)=36 - 52
10/ 2 - 2% = 11/ a* - 25= 12/ 25x2 - y? = 13/36a° — 49p2 =
14/ 0,011* — 4m* = (0,1 — 2m 0,1 + 2m) 15/ 16¢%d? - 9a® = 13/ m* -n® =
17/ PP +q* =18/ x* +1= 19/ 8+a°= 20/ x*-64=

21/ 8x® —1=(2x —14x2 +2x +1) 22/ 125+a° = 23/1+27y° = 24/ 27a° —645° =
25/ 8-125a° =

25. Yuwwnwptip gnpénnnipncGGhpp.

2
1 12y .1_532 o 2% By _ g 9 125z 5z TR LR
25 8x 3y 5x 50xy 81 18 ¥ iix
5/ ax-—ay'm3x2y= g FtW x’y ot 7/ 6xy _b(x+y)=
4x*y* bx-by wxy 4x+4y ax+ay  3xy
g = 4y _(—yety) 4y _22Ax-y) o G+ 22-2_
2xy x+y 2xy x+y  x 2(x—1) 3x+3
2 2 2
qo ¥ +4x+4 30x-3 f Lt BIE (x-5F x*-36_
1-10x x+2 b+3 b°-4c" - 3x+18 2x-10
2 3 2 2
13/ 11a +22bc:§g_22b3= 14/ 2mx:3nx' Oz _ 15/ 11xy:22y X,V _
6b 66 12a zy my 8mxy 10mn  20n m

a’b . a’h* _ a’b _(1—a)2 .

16/ . c
1-a 1-2a+a" 1-a ob°

sruru22uonte3ntu

1. B 4unnp AC hwinjwép pwdwlnud £ Gpynt hwindwéObph: QnGhp AC hwundwéh
tpywpnipnilp, Gpk AB=7,8ud, BC=25u1:



2. 20ud Gpywpnipnil nlGbgnn AB hwindwéh dpw Gpduwsé t D Yhwnp: 3wtk AD L BD
hwudwébGhph bpywpnipnlGbGbpp, Gpk BDhuwwndwép 4ud-ny Gplwp £ AD hunndwidhg:

3. OC twnwqguwypp AOB wlyibp pwdwlnd bt Gphyne wOlynibbbph: Qunblkp COB
whlgmbp, ipt - AOB=78°, hulj AOC wlntGp 18°-ny thnpp t BOC whlyniGhg:

4. UGlyniG AOB- AOC wllyjwh dwul t: 3wywnGh £, np £ AOC=108°, ~ AOB=3 2 BOC:
QunGly .~ AOB-G:

5. Qunlb| Yhg whyjncGp, Lpk
w/ GpuwGghg dkilyp 45°%ny dL6 L Gjnwuhg,
p/ Gpuwlg nwppbpapnibp 35° L

6. BC hwwnjwéh wwppbp Ynnobpnud nbnuaplwsé b6 2 ABC=30° L. ~DBC=135"
QunGbp ABD wililywiG aEénipyncln:

7. ABC ninhn wblynGpn BD Swnwquwypny pwdwbywé t Gpynme wGlnlGGepp™ 5 : 4
hwpwpbpnipjwiip: Gk BD Swnwquiph b ABC wGlywb Yhunpnh Juwqdwé whlynibp:

8. bpynt nuinhnbbiph hwwnudhg wnwewlmd G0  sppu wllynilGbp: Gnbhp wyn
whlgnuGGGpp, qghwnbGwny, np npwiGghg bpyniuh wunhGwGughb swhbpp hwnpwpbpnd
GG pOswbu 4 - 5:

9. Iwjwuwpuwupnlh Grwbluwh wwpghép hwwuwp k3,20 Tpw hhdpn 1d-ny thnpp
t upnilGphg: GGl GnwhGlywl Yynndkpp:

10. Gnwllwi wnwppbp quaqupelbbph Gpynt wpnwphl walpnlGGEpp hwjwuwp GG:
Bnwbijwl ywpwghdp hwywswp b 74ud, huy Ynndtiphg deyp™ 16ud: Guinbh| Grubijwl
d)nwu tipyne Ynadbipp:

11. bpynt gniquhbin nunhnlbp hurnnnny hwwnbhu uhwgdwé 8 whynibbliphg dkyp
huswuwp t 45%h: GGt owlgwd whiniGabnp:

12. ABC hwjwuwpwupniG brwGljwh AC hhdpp 37ud t, huy B quaquwphl hwpwlhg
wnnwphb whtynibp 60°% GGk C ququph hbnwinpnpniGp AB ninnhg:



